

Αθήνα: 12/11/2024

Αρ. Πρωτ.: 705

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις» του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων». Το Έργο χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU.

Το Ινστιτούτο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις (ΙΝ.Ε.Σ.Α.μεΑ.), στο πλαίσιο του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων», υλοποιεί ως φορέας υλοποίησης (Εταίρος), το Υποέργο 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις» που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – NextGeneration EU, έχοντας υπόψη:

- Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν τον φορέα υλοποίησης: Α) Το Καταστατικό σύστασης ΙΝ.Ε.Σ.Α.μεΑ. Β) το με Αρ. 391683016 Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 (Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας) Γ) το με Αρ. 0134.ΣΔΑΠ.23 Πιστοποιητικό ΕΛΟΤ EN ISO 27001:2013 (Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας Πληροφοριών).
- Την ΥΑ 119126 ΕΞ 2021 (ΦΕΚ Β' 4498/29-09-2021) «Σύστημα Διαχείρισης και Ελέγχου των Δράσεων και των Έργων του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας».
- Την υπ' αριθμ. 120141 ΕΞ 2021/30.09.2021 (ΑΔΑ: 6ΝΕ3Η-ΨΘ0) απόφαση του Διοικητή της Ειδικής Υπηρεσίας Συντονισμού Ταμείου Ανάκαμψης περί Έγκρισης του Εγχειριδίου Διαδικασιών του Συστήματος Διαχείρισης και Ελέγχου του Ταμείου Ανάκαμψης, όπως ισχύει.
- Τον γενικό κανονισμό ΕΕ 2016/679 για την προστασία Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα και τον εκτελεστικό αυτού ελληνικό νόμο 4624/2019 (ΦΕΚ 137/Α/29.08.2019) περί της «Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού

χαρακτήρα. Μέτρα εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ 2016/679) του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία του φυσικού προσώπου έναντι της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις».

- Την με Α.Π.:142567 ΕΞ 2024 Απόφαση Ένταξης του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων».
- Το εγκεκριμένο Τεχνικό Δελτίο Έργου με τίτλο «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων».
- Την εγκεκριμένη απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις» στο πλαίσιο του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων».
- Την Νο 4/11.10.2024 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ περί έγκρισης της διενέργειας της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις» στο πλαίσιο του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» (κωδικός ΟΠΣ ΤΑ 5223341) στο Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της Δράσης με ID «16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων».

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ

τους/τις ενδιαφερόμενους/ες να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις» του Έργου «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» με κωδικό ΟΠΣ ΤΑ 5223341, για την παροχή των παρακάτω υπηρεσιών:

Πίνακας 1:

Αριθμός Έργου	Τίτλος Αντικειμένου Έργου	Διάρκεια Σύμβασης Μίσθωσης Έργου	Άτομα/Συμβάσεις	Ανθρωπομήνες (Α/Μ)	Μοναδιαίο Κόστος Α/Μ (χωρίς εργοδοτικές εισφορές και χωρίς ΦΠΑ) (€)
(1)	Σχεδιασμός προγράμματος εκπαίδευσης βάσει μαθησιακών στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία	Από την υπογραφή της έως 1 Μήνα	2	1	2.969,12
(2)	Ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών για τα άτομα με αναπηρία	Από την υπογραφή της έως 30/04/2025	4	8	2.969,12
(3)	Εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία	Από την υπογραφή της έως 31/05/2025	7	20	2.969,12
(4)	Ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου, εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα στελέχη εκπαίδευσης και διοικητικής υποστήριξης των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία	Από την υπογραφή της έως 30/04/2025	4	3,5	2.969,12
(5)	Εκπαιδευτικό εγχειρίδιο - εκπαιδευτών Ψηφιακών Βοηθών Κόμβων Ψηφιακής	Από την υπογραφή της έως 31/05/2025	2	1,5	2.969,12

	Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία				
(6)	Διαμόρφωση κριτηρίων/προδιαγραφών για την επιλογή των στελεχών εκπαίδευσης, διοικητικής υποστήριξης και εκπαιδευομένων, των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία	Από την υπογραφή της έως 1 Μήνα	1	0,5	2.969,12

Επισημαίνεται ότι οι/ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να υποβάλλουν αίτηση για μια, δύο ή και για περισσότερες Συμβάσεις και για σύνολο ανθρωπομηνών έως πέντε (5) Α/Μ.

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το Έργο «SUB2. Ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία» αφορά σε προγράμματα εξοικείωσης και εκπαίδευσης των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία στις νέες τεχνολογίες, κυρίως όσον αφορά την ψηφιακή πληροφόρηση, την επικοινωνία μέσω ψηφιακών εφαρμογών, την πραγματοποίηση ηλεκτρονικών πληρωμών, τη χρήση των ψηφιακών εφαρμογών του gov.gr, τη χρήση μέσων κοινωνικής δικτύωσης κ.λπ. Το έργο στοχεύει με αυτόν τον τρόπο στην ενίσχυση της ανεξάρτητης διαβίωσης, στη μείωση της εξάρτησης και στην προώθηση της κοινωνικής ένταξης των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία.

Το Ινστιτούτο Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία και Χρόνιες Παθήσεις (ΙΝ.Ε.Σ.Α.μεΑ.) που αποτελεί τον επίσημο εκπαιδευτικό και ερευνητικό φορέα του αναπηρικού κινήματος της χώρας, με αποστολή την προάσπιση και προώθηση των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και των οικογενειών τους, ως φορέας υλοποίησης (Εταίρος) έχει αναλάβει τη δράση που αφορά στην ψηφιακή εκπαίδευση και ενδυνάμωση των ατόμων με αναπηρία που θα υλοποιηθεί σε σημεία υποστήριξης αυτών των ατόμων στα οποία θα λειτουργήσουν οι Κόμβοι Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία. Ειδικότερα θα λειτουργήσουν 80 Κόμβοι Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία και θα εκπαιδευτούν και ενδυναμωθούν σε ψηφιακές δεξιότητες 2.800 άτομα. Η εκπαίδευση θα υλοποιηθεί με τη μεθοδολογία της διά ζώσης εκπαίδευσης (80 ώρες) και με τη μεθοδολογία της ασύγχρονης εκπαίδευσης (40 ώρες).

Για την υποστήριξη της εκπαιδευτικής διαδικασίας στο πλαίσιο του παραπάνω Έργου το ΙΝ.Ε.Σ.ΑμεΑ. θα υλοποιήσει το Υποέργο 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις» που αφορά στην ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού 40 ωρών ασύγχρονης εκπαίδευσης. Το εκπαιδευτικό αυτό υλικό α) θα λάβει υπόψη τις εκπαιδευτικές ανάγκες των ατόμων με αναπηρία, β) θα διασφαλίσει τις βασικές προδιαγραφές ποιότητας της εκπαιδευτικής διαδικασίας και γ) θα υποστηρίξει τη μαθησιακή διαδικασία απόκτησης των αναγκαίων γνώσεων και ψηφιακών δεξιοτήτων που θα συμβάλουν στην ψηφιακή ενδυνάμωση των ατόμων με αναπηρία προκειμένου να διευκολυνθεί η πρόσβασή τους στη νέα ψηφιακή πραγματικότητα.

Στόχοι/ Επιδιωκόμενα αποτελέσματα:

- Δημιουργία εκπαιδευτικού περιεχομένου κατάλληλου και προσαρμοσμένου στις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία για την εκπαίδευση και ψηφιακή ενδυνάμωσή τους.
- Υποστήριξη των εκπαιδευτών και των στελεχών διοικητικής υποστήριξης των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία με κατάλληλο εκπαιδευτικό υλικό και παροχή δομημένης εκπαίδευσής τους για την αποτελεσματική υλοποίηση του έργου τους.
- Άρση των εμποδίων και διευκόλυνση των ατόμων με αναπηρία για ισότιμη και απρόσκοπτη συμμετοχή στη νέα ψηφιακή πραγματικότητα.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΡΓΟΥ

Πυλώνας Ανάκαμψης (Pillar)	Απασχόληση, Δεξιότητες, Κοινωνική Συνοχή
Άξονας (Component)	3.4 - Αύξηση της πρόσβασης σε αποτελεσματικές και χωρίς αποκλεισμούς κοινωνικές πολιτικές
Τίτλος Δράσης (Measure)	16922 - Κοινωνική ενσωμάτωση ευάλωτων ομάδων
Υπουργείο Ευθύνης	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
Φορέας Υλοποίησης(1)	ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ Α.Ε.
Φορέας Υλοποίησης (2) (Εταίρος)	ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ Α.Μ.Κ.Ε.
Φορέας Χρηματοδότησης	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ

2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο των Συμβάσεων που περιλαμβάνονται στον Πίνακα 1 της παρούσας, είναι η ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου στο πλαίσιο του Υποέργου 2 «Ανάπτυξη εκπαιδευτικού περιεχομένου για τους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία & υποστηρικτικές δράσεις», το οποίο θα βασιστεί στις βασικές αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων, καθώς και σε καθιερωμένες και λειτουργικές προδιαγραφές ανάπτυξης εκπαιδευτικού υλικού ασύγχρονης εκπαίδευσης σε ψηφιακές δεξιότητες. Επιπροσθέτως το εκπαιδευτικό περιεχόμενο που θα αναπτυχθεί θα είναι κατάλληλο και προσαρμοσμένο στις ανάγκες των ατόμων με αναπηρία και θα περιλαμβάνει την ορθή ορολογία στη βάση της δικαιωματικής προσέγγισης της αναπηρίας (συμπεριληπτική γλώσσα για την αναπηρία).

Ειδικότερα:

Αριθμός Έργου (1):

1 Σύμβαση για την ανάπτυξη του σχεδιασμού προγράμματος εκπαίδευσης βάσει μαθησιακών στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Ο/η επιλεγείς/είσα θα συμβάλει στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Ενσωμάτωση των βασικών αρχών της εκπαίδευσης ενηλίκων.
- Ενσωμάτωση της διάστασης της αναπηρίας στον σχεδιασμό του εκπαιδευτικού προγράμματος βάσει μαθησιακών στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία.
- Επιστημονική επιμέλεια του παραδοτέου.
- Σύνταξη μηνιαίας αναφοράς προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(1)	Σχεδιασμός προγράμματος εκπαίδευσης βάσει μαθησιακών στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία	Σ1.1	0,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 1 Μήνα από την υπογραφή της Σύμβασης

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)¹

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών σε φορείς των οποίων η δραστηριότητα είναι στην προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)²

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ1.1	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην εκπαίδευση ενηλίκων ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σχετικός με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στην Κοινωνία, στην Επιστήμη, και στην Τεχνολογία ⁽³⁾	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή

¹ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

² Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

³ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

			αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή», βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ1.1	Αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή ενός (1) εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων)	40%	Μη ύπαρξη αποδεδειγμένης εμπειρίας στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ1.1	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (1):

1 Σύμβαση για την ανάπτυξη του σχεδιασμού προγράμματος εκπαίδευσης βάσει μαθησιακών στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Ο/η επιλεγθείς/είσα θα συμβάλει στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Έκθεση αναφοράς για τον σχεδιασμό προγράμματος εκπαίδευσης με τον προσδιορισμό των θεματικών ενοτήτων βάσει των μαθησιακών στόχων και προσδοκώμενων αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία και βάσει του ευρωπαϊκού πλαισίου DigiComp2.2.
- Σύνταξη μηνιαίας αναφοράς προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(1)	Σχεδιασμός προγράμματος εκπαίδευσης βάσει μαθησιακών στόχων και μαθησιακών αποτελεσμάτων για τα άτομα με αναπηρία	Σ1.2	0,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 1 Μήνα από την υπογραφή της Σύμβασης

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)⁴

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής στις Κοινωνικές Επιστήμες ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον πέντε (5) ετών σε ανάλυση αναγκών και απαιτήσεων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)⁵

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ1.2	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και Επικοινωνία ή Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα ⁽⁶⁾	40%	Μη ύπαρξη σχετικού Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και

⁴ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

⁵ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

⁶ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

			αναγνωρισμένος της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή», βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ1.2	Αποδεδειγμένη ειδική εμπειρία στην εφαρμογή μεθοδολογιών ανθρωποκεντρικού σχεδιασμού και σχεδίασης για όλους	40%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη σχετική εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ1.2	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (2):

2 Συμβάσεις για την ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών για τα άτομα με αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Ενσωμάτωση των βασικών αρχών της εκπαίδευσης ενηλίκων.
- Ενσωμάτωση της διάστασης της αναπηρίας και της συμπεριληπτικής γλώσσας στο κείμενο του πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών για τα άτομα με αναπηρία.
- Επιστημονική επιμέλεια του παραδοτέου.
- Σύνταξη ενδιάμεσων μηνιαίων αναφορών προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(2)	Ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών	Σ2.1	1	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025

	για τα άτομα με αναπηρία	Σ2.2	1	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025
--	--------------------------	------	---	-------------------------------	---------------

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)⁷

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών σε φορείς των οποίων η δραστηριότητα είναι στην προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)⁸

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α)	Βαθμολόγηση (Β)
Σ2.1, Σ2.2	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην εκπαίδευση ενηλίκων ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σχετικός με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στην Κοινωνία, στην Επιστήμη, και στην Τεχνολογία ⁽⁹⁾	40%	Μη ύπαρξη σχετικού Μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ2.1, Σ2.2	Αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή ενός (1) εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της	40%	Μη ύπαρξη αποδεδειγμένης εμπειρίας στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της

⁷ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

⁸ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

⁹ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

	Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων)		Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ2.1, Σ2.2	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (2):

2 Συμβάσεις για την ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών για τα άτομα με αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Αναλυτική καταγραφή των μαθησιακών ενοτήτων που θα αποτελέσουν τον βασικό κορμό του εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών για τα άτομα με αναπηρία.
- Σύνταξη ενδιάμεσων μηνιαίων αναφορών προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(2)	Ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου 40 ωρών για τα άτομα με αναπηρία	Σ2.3	3	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025
		Σ2.4	3	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)¹⁰

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής στην Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών σε σχεδιασμό σχετικού υλικού για άτομα με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)¹¹

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ2.3, Σ2.4	Μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα. ⁽¹²⁾	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή», βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ2.3, Σ2.4	Αποδεδειγμένη ειδική εμπειρία στην εφαρμογή μεθοδολογιών ανθρωποκεντρικού σχεδιασμού και σχεδίασης για όλους	40%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη σχετική εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ2.3, Σ2.4	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (3):

¹⁰ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

¹¹ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

¹² Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

2 Συμβάσεις για τον εκπαιδευτικό σχεδιασμό μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Ενσωμάτωση των βασικών αρχών της εκπαίδευσης ενηλίκων.
- Ενσωμάτωση της διάστασης της αναπηρίας και της συμπεριληπτικής γλώσσας στο κείμενο του εκπαιδευτικού σχεδιασμού του εκπαιδευτικού περιεχομένου ασύγχρονης εκπαίδευσης και του Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία.
- Επιστημονική επιμέλεια του παραδοτέου.
- Σύνταξη ενδιάμεσων μηναίων αναφορών προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(3)	Εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία	Σ3.1	2	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025
		Σ3.2	1,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)¹³

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.

¹³ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών σε φορείς των οποίων η δραστηριότητα είναι στην προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)¹⁴

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ3.1, Σ3.2	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην εκπαίδευση ενηλίκων ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σχετικός με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στην Κοινωνία, στην Επιστήμη, και στην Τεχνολογία ⁽¹⁵⁾	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής, στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ3.1, Σ3.2	Αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή ενός (1) εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων)	40%	Μη ύπαρξη αποδεδειγμένης εμπειρίας στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ3.1, Σ3.2	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

¹⁴ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

¹⁵ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

Αριθμός Έργου (3):

5 Συμβάσεις για τον εκπαιδευτικό σχεδιασμό μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Κατάρτιση του εκπαιδευτικού σχεδιασμού του ψηφιακά προσβάσιμου εκπαιδευτικού περιεχομένου βάσει των αρχών και των προδιαγραφών για την ανάπτυξη μαθημάτων ασύγχρονης εκπαίδευσης.
- Εκπόνηση Storyboard για την οπτικοποίηση του εκπαιδευτικού περιεχομένου και περιγραφή της ροής του εκπαιδευτικού μαθήματος για την ομάδα-στόχο των ατόμων με αναπηρία.
- Σύνταξη ενδιάμεσων μηνιαίων αναφορών προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	Α/Μ	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(3)	Εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία	Σ3.3	4	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025
		Σ3.4	4	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025
		Σ3.5	3	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025

	Εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα άτομα με αναπηρία	Σ3.6	3	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025
		Σ3.7	2,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα για τη Σύμβαση Σ3.3 (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)¹⁶

- Απολυτήριος τίτλος Λυκείου της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στην ανάπτυξη ψηφιακά προσβάσιμου περιεχομένου για άτομα με αναπηρία.

Απαραίτητα Προσόντα για τη Σύμβαση Σ3.4 (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)¹⁷

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής στις Κοινωνικές Επιστήμες ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών σε ανάλυση αναγκών και απαιτήσεων των ατόμων με αναπηρία.

Απαραίτητα Προσόντα για τις Συμβάσεις Σ3.5, Σ3.6, Σ3.7 (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)¹⁸

¹⁶ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

¹⁷ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

¹⁸ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής στην Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών σε σχεδιασμό και ανάπτυξη ψηφιακά προσβάσιμου υλικού για άτομα με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)¹⁹

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ3.3	Ειδική επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στην παραγωγή storyboard.	20%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη σχετική εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ3.3	Ειδική επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στη σχεδίαση πληροφοριακών συστημάτων για χρήση με υποστηρικτικές τεχνολογίες.	20%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη σχετική εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ3.4, Σ3.5, Σ3.6, Σ3.7	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής σε Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και Επικοινωνία ή Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα ⁽²⁰⁾	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή», βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ3.3, Σ3.4, Σ3.5, Σ3.6, Σ3.7	Αποδεδειγμένη ειδική εμπειρία στην εφαρμογή μεθοδολογιών ανθρωποκεντρικού σχεδιασμού και σχεδίασης για όλους	40%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη σχετική εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.

¹⁹ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

²⁰ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

Σ3.3, Σ3.4, Σ3.5, Σ3.6, Σ3.7	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (4):

2 Συμβάσεις για την ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου, εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα στελέχη εκπαίδευσης και διοικητικής υποστήριξης των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Ενσωμάτωση των βασικών αρχών της εκπαίδευσης ενηλίκων.
- Ενσωμάτωση της διάστασης της αναπηρίας και της συμπεριληπτικής γλώσσας στο κείμενο του εκπαιδευτικού περιεχομένου ασύγχρονης εκπαίδευσης για τους εκπαιδευτές και για τα στελέχη διοικητικής υποστήριξης των κόμβων ψηφιακής ενδυνάμωσης ατόμων με αναπηρία και στο αντίστοιχο Storyboard.
- Επιστημονική επιμέλεια του παραδοτέου
- Σύνταξη ενδιάμεσων μηνιαίων αναφορών προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(4)	Ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου, εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση	Σ4.1	0,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025

	Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα στελέχη εκπαίδευσης και διοικητικής υποστήριξης των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία	Σ4.2	0,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025
--	---	------	-----	-------------------------------	---------------

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)²¹

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών σε φορείς των οποίων η δραστηριότητα είναι στην προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)²²

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ4.1, Σ4.2	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην εκπαίδευση ενηλίκων ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σχετικός με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές στην Κοινωνία, στην Επιστήμη, και στην Τεχνολογία ⁽²³⁾	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή», βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ4.1, Σ4.2	Αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή ενός (1) εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της	40%	Μη ύπαρξη αποδεδειγμένης εμπειρίας στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της

²¹ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

²² Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

²³ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

	Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων)		Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ4.1, Σ4.2	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (4):

2 Συμβάσεις για την ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου, εκπαιδευτικός σχεδιασμός μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα στελέχη εκπαίδευσης και διοικητικής υποστήριξης των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Εκπόνηση του εκπαιδευτικού περιεχομένου ασύγχρονης εκπαίδευσης για τους εκπαιδευτές και για τα στελέχη διοικητικής υποστήριξης των κόμβων ψηφιακής ενδυνάμωσης ατόμων με αναπηρία και κατάρτιση του εκπαιδευτικού σχεδιασμού βάσει των αρχών και των προδιαγραφών για την ανάπτυξη μαθημάτων ασύγχρονης εκπαίδευσης.
- Εκπόνηση Storyboard για την οπτικοποίηση του εκπαιδευτικού περιεχομένου.
- Σύνταξη ενδιάμεσων μηνιαίων αναφορών προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(4)	Ανάπτυξη πρωτογενούς εκπαιδευτικού περιεχομένου, εκπαιδευτικός σχεδιασμός	Σ4.3	1,5	Από την υπογραφή της	Έως 30/4/2025

	μαθημάτων και εκπόνηση Storyboard για την παραγωγή του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού για τα στελέχη εκπαίδευσης και διοικητικής υποστήριξης των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία			Σύμβασης	
		Σ4.4	1	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 30/4/2025

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα για τη Σύμβαση Σ4.3 (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)²⁴

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής στην Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών σε σχεδιασμό ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού σε θέματα ψηφιακής προσβασιμότητας.

Απαραίτητα Προσόντα για τη Σύμβαση Σ4.4 (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)²⁵

- Απολυτήριος τίτλος Λυκείου της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών σε σχεδιασμό ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού σε θέματα ψηφιακής προσβασιμότητας.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)²⁶

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ4.3	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής στην Πληροφορική ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία

²⁴ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

²⁵ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

²⁶ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

	αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα ⁽²⁷⁾		της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Σχετικός μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής, στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ4.4	Ειδική επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στην παραγωγή storyboard.	20%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η σχετική αποδεδειγμένη εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ4.4	Ειδική επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών στη σχεδίαση πληροφοριακών συστημάτων για χρήση με υποστηρικτικές τεχνολογίες.	20%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η σχετική αποδεδειγμένη εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ4.3 Σ4.4	Αποδεδειγμένη ειδική εμπειρία στην εφαρμογή μεθοδολογιών ανθρωποκεντρικού σχεδιασμού και σχεδίασης για όλους	40%	Μη ύπαρξη σχετικής αποδεδειγμένης εμπειρίας βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η σχετική αποδεδειγμένη εμπειρία βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ4.3 Σ4.4	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (5):

2 Συμβάσεις για την εκπόνηση εκπαιδευτικού εγχειριδίου εκπαιδευτών – Ψηφιακών Βοηθών Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία

Περιγραφή έργου

Οι επιλεγέντες θα συμβάλουν στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Κατάρτιση εκπαιδευτικού εγχειριδίου εκπαιδευτών – Ψηφιακών Βοηθών Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία.

²⁷ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

- Σύνταξη μηνιαίας αναφοράς προόδου Παραδοτέου.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(5)	Εκπαιδευτικό εγχειρίδιο εκπαιδευτών – Ψηφιακών Βοηθών Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία	Σ5.1	1	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025
		Σ5.2	0,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 31/5/2025

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)²⁸

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών σε φορείς των οποίων η δραστηριότητα είναι στην προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)²⁹

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ5.1, Σ5.2	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην εκπαίδευση ενηλίκων ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σχετικός με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες.

²⁸ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

²⁹ Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

	στην Κοινωνία, στην Επιστήμη, και στην Τεχνολογία ⁽³⁰⁾		Σχετικός Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος, ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής, στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ5.1, Σ5.2	Αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή ενός (1) εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων)	40%	Μη ύπαρξη αποδεδειγμένης εμπειρίας στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 0 μονάδες. Η αποδεδειγμένη εμπειρία στη συγγραφή εκπαιδευτικού υλικού (βασισμένο στις αρχές της Εκπαίδευσης Ενηλίκων τουλάχιστον 20 σελίδων) βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ1.1	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

Αριθμός Έργου (6):

1 Σύμβαση για τη διαμόρφωση κριτηρίων/προδιαγραφών για την επιλογή των στελεχών εκπαίδευσης, διοικητικής υποστήριξης και εκπαιδευομένων, των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία.

Περιγραφή έργου

Ο/η επιλεγείς/είσα θα συμβάλει στην εκπόνηση του ακόλουθου παραδοτέου με καθήκοντα:

- Κατάρτιση έκθεσης με λίστα σαφώς καθορισμένων κριτηρίων/προδιαγραφών για την επιλογή: (α) των στελεχών εκπαίδευσης, (β) των στελεχών διοικητικής υποστήριξης και (γ) των εκπαιδευομένων στους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία.
- Σύνταξη μηνιαίας αναφοράς προόδου Παραδοτέου

³⁰ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

Παραδοτέο

Αριθμός Έργου	Πακέτο Εργασίας/Παραδοτέο	Κωδ.Σύμβασης	A/M	Χρόνος Έναρξης	Χρόνος Λήξης/Χρόνος Παράδοσης
(6)	Διαμόρφωση κριτηρίων/προδιαγραφών για την επιλογή των στελεχών εκπαίδευσης, διοικητικής υποστήριξης και εκπαιδευομένων, των Κόμβων Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία	Σ6.1	0,5	Από την υπογραφή της Σύμβασης	Έως 1 Μήνα από την υπογραφή της Σύμβασης

Προϋποθέσεις Συμμετοχής

Απαραίτητα Προσόντα (τα παρακάτω προσόντα -είναι υποχρεωτικά με ποινή αποκλεισμού και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης - Βήμα 1-)³¹

- Πτυχίο τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της ημεδαπής ή αντίστοιχος τίτλος σπουδών της αλλοδαπής αναγνωρισμένος από τα εκάστοτε αρμόδια όργανα.
- Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία τουλάχιστον τεσσάρων (4) ετών σε φορείς των οποίων η δραστηριότητα είναι στην προώθηση και προστασία των δικαιωμάτων των ατόμων με αναπηρία.

Προσόντα - Κριτήρια επιλογής (τα παρακάτω κριτήρια θα βαθμολογηθούν – Βήμα 2-)³²

Κωδ.	Περιγραφή	Βαρύτητα (α _i)	Βαθμολόγηση (Β _i)
Σ6.1	Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στην εκπαίδευση ενηλίκων ή Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών σχετικός με τα δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία ή μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στις Ευρωπαϊκές Σπουδές	40%	Μη ύπαρξη Μεταπτυχιακού σχετικού τίτλου σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχου, ισότιμου και αναγνωρισμένου της αλλοδαπής στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 0 μονάδες. Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχος,

³¹ Τα προσόντα θα κρίνονται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

³² Τα κριτήρια θα βαθμολογούνται με βάση τα αποδεικτικά στοιχεία του φακέλου κάθε υποψηφίου.

	στην Κοινωνία, στην Επιστήμη, και στην Τεχνολογία ⁽³³⁾		ισότιμος και αναγνωρισμένος της αλλοδαπής, στα ειδικά πεδία της στήλης «Περιγραφή» βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ6.1	Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στον σχεδιασμό και οργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, τεχνικών συναντήσεων, ημερίδων και συναφείς δραστηριότητες για άτομα με αναπηρία	40%	Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στον σχεδιασμό και οργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, τεχνικών συναντήσεων, ημερίδων και συναφείς δραστηριότητες για άτομα με αναπηρία μικρότερη των δυο (2) ετών βαθμολογείται με 0 μονάδες. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στον σχεδιασμό και οργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, τεχνικών συναντήσεων, ημερίδων και συναφείς δραστηριότητες για άτομα με αναπηρία δυο (2) έως τεσσάρων (4) ετών βαθμολογείται με 1 μονάδα ανά χρόνο με μέγιστο τις 3 μονάδες. Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στον σχεδιασμό και οργάνωση εκπαιδευτικών προγραμμάτων, τεχνικών συναντήσεων, ημερίδων και συναφείς δραστηριότητες για άτομα με αναπηρία τεσσάρων (4) ετών και άνω βαθμολογείται με 10 μονάδες.
Σ1.1	Συνέντευξη	20%	Μέγιστο μορίων έως 10 μονάδες
	Σύνολο	100%	

3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Η διαδικασία επιλογής που θα ακολουθηθεί για κάθε Σύμβαση μίσθωσης έργου είναι η εξής:

Η Τριμελής Επιτροπή Αξιολόγησης που ορίζεται από το ΙΝ-ΕΣΑμεΑ εξετάζει τα δικαιολογητικά/ έγγραφα/ παραστατικά κάθε υποψηφίου/ας και ελέγχει με αυτά αν πληρούνται οι απαιτούμενες προϋποθέσεις

³³ Η εξειδίκευση προκύπτει από τον τίτλο που Μεταπτυχιακού Προγράμματος ή/και από τη θεματολογία της διπλωματικής εργασίας.

συμμετοχής, όπως αυτές αναφέρονται στην περιγραφή του κάθε αντικειμένου (-Βήμα 1-). Τα προσόντα αυτά³⁴ είναι, επί ποινή αποκλεισμού, υποχρεωτικά, και απαιτούνται προκειμένου η αίτηση του υποψηφίου/ας να ενταχθεί σε διαδικασία αξιολόγησης – βαθμολόγησης (-Βήμα 2-) στην οποία συμπεριλαμβάνεται και η συνέντευξη που θα κληθεί ο υποψήφιος/α.

Η βαθμολόγηση των επιμέρους κριτηρίων πραγματοποιείται στην κλίμακα 0 έως 10, όπως αυτή εξειδικεύεται σε κάθε επιμέρους κριτήριο στους σχετικούς Πίνακες του άρθρου 2 της Παρούσας.

Η τελική βαθμολογία (Α) κάθε υποψηφίου προκύπτει από τον ακόλουθο τύπο (το άθροισμα των γινομένων του βαθμού σε κάθε επιμέρους κριτήριο επί το συντελεστή βαρύτητας του κριτηρίου).

$$A = \sum ai * Bi$$

Όπου:

ai = ο συντελεστής βαρύτητας κάθε επιμέρους κριτηρίου όπως αναφέρεται στους σχετικούς πίνακες του άρθρου 2 της παρούσας.

Bi = η βαθμολόγηση κάθε επιμέρους κριτηρίου σύμφωνα με τις επεξηγήσεις στους σχετικούς πίνακες του άρθρου 2 της παρούσας.

Η τήρηση των στοιχείων είναι εμπιστευτική.

Καταληκτικά θα καταρτιστεί πίνακας κατάταξης των υποψηφίων. Οι υποψήφιοι/ες με τη μεγαλύτερη βαθμολογία, θα είναι εκείνοι/ες που θα επιλεγούν. Τα αποτελέσματα αξιολόγησης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ (<https://www.in-esamea.gr/el>). Κατόπιν της ανάρτησης των αποτελεσμάτων, οι υποψήφιοι/οι έχουν το δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 5 ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης.

Τυχόν ενστάσεις οφείλουν να είναι συγκεκριμένες και τεκμηριωμένες. Οι ενστάσεις θα εξεταστούν από τριμελή επιτροπή ενστάσεων που θα οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ.

4. ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Οι Συμβάσεις που θα συναφθούν είναι συμβάσεις μίσθωσης έργου. Η διάρκεια των συμβάσεων ορίζεται από την υπογραφή τους και σύμφωνα με τα ως οριζόμενα στον Πίνακα 1 και στους σχετικούς πίνακες του άρθρου 2 της παρούσας. Ενδεχόμενη παράταση του Έργου δύναται να συμπαρασύρει και τη διάρκεια της σύμβασης. Η παράταση των συμβάσεων γίνεται

³⁴ αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα Πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισμού (on/off) και δεν μοριοδοτούνται.

μόνο εγγράφως και κατόπιν συμφωνίας των δύο συμβαλλόμενων μερών. Επισημαίνεται ότι τυχόν παράταση της σύμβασης επιτρέπεται χωρίς οποιαδήποτε επιπλέον αμοιβή του συνεργάτη.

5. ΤΟΠΟΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Το έργο απαιτεί επιτόπια παρουσία του/της κάθε εξωτερικού συνεργάτη στα γραφεία του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ στην Αθήνα, όποτε τούτο κρίνεται αναγκαίο και κατόπιν έγκαιρης ενημέρωσής του/της από τον Υπεύθυνο του Έργου, προκειμένου ο/η εξωτερικός συνεργάτης να συμμετέχει στην παρακολούθηση του έργου και να λαμβάνει μέρος στις συσκέψεις της αντίστοιχης ομάδας εργασίας στο πλαίσιο της οποίας εντάσσονται οι προβλεπόμενες εργασίες του/της.

6. ΑΜΟΙΒΗ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Η αμοιβή του εξωτερικού συνεργάτη υπολογίζεται ως το αποτέλεσμα του αθροίσματος του κόστους των ανθρωπομηνών (Α/Μ) που θα απασχοληθεί στο πλαίσιο της Σύμβασής του. Το κόστος του κάθε Α/Μ ορίζεται στο ποσό 2.969,12 € πλέον ΦΠΑ και πλέον εργοδοτικών εισφορών βάσει της κείμενης νομοθεσίας.

Η καταβολή της αμοιβής του κάθε εξωτερικού συνεργάτη θα πραγματοποιηθεί εφάπαξ μετά την οριστική παραλαβή του συνολικού Παραδοτέου στο οποίο έχει συμβάλει για την υλοποίησή του στο πλαίσιο της Σύμβασής του, από την Επιτροπή Παραλαβής που έχει οριστεί από το Δ.Σ. του ΙΝ.Ε.Σ.Α.μεΑ. και σύμφωνα με τις σχετικές εισροές από τον φορέα χρηματοδότησης του Έργου.

7. ΠΑΡΑΛΑΒΗ/ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Για την παρακολούθηση της Σύμβασης και την παραλαβή των Παραδοτέων όπως αυτά ορίζονται στο άρθρο 2 της Πρόσκλησης έχει οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ Επιτροπή Ποσοτικής και Ποιοτικής Παραλαβής των Παραδοτέων του Υποέργου 2. Η Επιτροπή παραλαμβάνει τα παραδοτέα του/της Συμβαλλομένου/νης με σχετικό Πρωτόκολλο Παραλαβής το οποίο εισηγείται προς έγκριση στο Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ) του ΙΝ- ΕΣΑμεΑ.

8. ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΦΑΚΕΛΟΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να υποβάλλουν την υποψηφιότητά τους μόνο ηλεκτρονικά. Ειδικότερα μπορούν να υποβάλλουν μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης info@in-esamea.gr ψηφιακό φάκελο συμμετοχής (σε zip/rar αρχείο είτε με τη μορφή pdf) ο οποίος θα ονομαστεί με τον Κωδ. Σύμβασης που επιθυμούν να συμμετέχουν και θα συμπεριλαμβάνει τα κάτωθι απαραίτητα δικαιολογητικά. Στο θέμα του email αναγράφεται ο/οι Κωδικό/οί Σύμβασης για τον/τους οποίο/ους αιτούνται. Επισημαίνεται ότι για τον κάθε κωδικό Σύμβασης επισυνάπτεται ξεχωριστός ηλεκτρονικός φάκελος σύμφωνα με τα παραπάνω.

- 1.Υπογεγραμμένη αίτηση συμμετοχής σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα.
- 2.Αναλυτικό Βιογραφικό σημείωμα.
- 3.Δικαιολογητικά, πιστοποιητικά και βεβαιώσεις που τεκμηριώνουν την ύπαρξη των απαιτούμενων προσόντων και κριτηρίων επιλογής. Ειδικότερα για την απόδειξη των προσόντων απαιτείται η υποβολή των σχετικών δικαιολογητικών, πιστοποιητικών, βεβαιώσεων που θα πιστοποιούν τις γνώσεις και τις δεξιότητες των υποψηφίων [τίτλος/οι σπουδών, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας από ασφαλιστικά ταμεία, βεβαιώσεις εργασίας από εργοδότη/τες, και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο κρίνει ο υποψήφιος απαραίτητο για την απόδειξη των δηλωθέντων πληροφοριών στο βιογραφικό του σημείωμα]. Τα δικαιολογητικά θα κατατεθούν αρχικά σε ηλεκτρονική μορφή και εν συνεχεία, εφόσον ο υποψήφιος επιλεγεί, σε πρωτότυπα ή επικυρωμένα αντίγραφα.

9. ΧΡΟΝΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

Η προθεσμία κατάθεσης των ηλεκτρονικών φακέλων συμμετοχής αρχίζει την 12η Νοεμβρίου 2024 και λήγει την 25η Νοεμβρίου 2024, και ώρα 16:00 μ.μ.

Μετά τη λήξη της παραπάνω οριζόμενη προθεσμία δεν θα γίνεται αποδεκτή καμιά ηλεκτρονική υποβολή φακέλων υποψηφιοτήτων.

10. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τηλεφωνικά στην κα Σπυριδούλα Γεωργοπούλου τηλ.: 210-9946924 από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 10:00 έως 15:00.

Η παρούσα Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ. (www.in-esamea.gr).

Συνημμένα έγγραφα της παρούσας τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της αποτελούν:

Παράρτημα Ι – Διαβιβαστικό/Αίτηση Υποψηφίου

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του ΙΝ-ΕΣΑμεΑ



ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ & ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ Α.Μ.Κ.Ε.
«ΙΝ.Ε.Σ.Α. με Α.»
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 238, 16341 ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ
ΤΗΛ: 210 9946924 - e-mail: info@in-esamea.gr
ΑΦΜ: 997098427 - ΔΟΥ: ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
ΑΡ. ΓΕΜΗ 155544301000

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΡΔΑΚΑΣΤΑΝΗΣ